

合肥昨评出首批“星级”环卫工

“五星级”环卫工每月奖励500元

先清 前程 星级记者 徐涛

“任何岗位上都会出现一批标兵，应当让付出最多的人获得更多的物质和精神回报。”昨天，合肥市评出首批“星级”环卫工人，其中“五星级”每人每月奖励达到500元。他们中，有的靠一只能动的手清洁公厕，有的闯进火灾救人……

用“星”去更好地维护城市脸庞

来自蜀山区城管局的朱贤云是首批拿到“星级”的环卫工人之一。她负责的工作是道路保洁，然而她却一直默默地兼职另外一份工作。朱贤云现在住在省一建宿舍，那里缺乏物业管理，以前环境卫生不是很好，小区角落里堆放着很多建筑、生活垃圾。

于是，习惯了“干净”的她为小区义务打扫卫生，一干就是6年。对此，小区里的住户曾提议大家凑点钱送给她，但朱贤云却拒绝了。

“我自愿为大家做的事情，怎么能要钱呢？”昨日上午，朱贤云望着刚刚拿到的三星级环卫工荣誉证书还有些激动，“我肯定会像以前一样继续做好自己的事。”像她一样，还有13名环卫工被评为“三星级”环卫工。

星级环卫工的称号对环卫人员来说，不仅是精神上的鼓励，还有物质上

的奖励。据蜀山区城管局局长杨策标介绍，最高的“五星级”环卫工人每人每月奖励500元。

星级环卫工都有动“心”故事

记者现场了解到，其实获得星级环卫称号的环卫工人，人人都是众望所归，都有着令人感动的故事。

昨日上午获得表彰的姚孝兵是汽车队的一名垃圾运输工，他每天早晨4点多就开始上路，一趟趟往龙泉山垃圾场运送垃圾。今年1月9日清晨，合作化路苗圃场发生大火，火灾中很多人都慌了神，一位老人慌忙从二楼跳下，被姚孝兵一把接住。随后姚孝兵又帮助两个年轻人顺利脱险。勇敢的举动为他赢得了一片喝彩，蜀山区城管局为此决定奖励他1000元钱。姚孝兵刚拿到奖金就转手捐给了一位患病的退休环卫工。

张远根原本是道路保洁员，由于车祸他的一只胳膊失去了活动能力，不再适合做保洁员了，但他不想离开自己心爱的环卫行业，于是他做起了看守公厕的活，这一做就是5年。至今，张远根还在用没有受伤的手不定时地清洁厕所。

“运垃圾、扫马路、洗厕所……这些都是很普通很不起眼的工作，但是我们这些环卫工人却做出了很不普通的成绩，作为社会和单位都应当给他们应有的肯定！”杨策标感慨地告诉记者。



为迎接重阳节的到来，弘扬尊老爱老的传统美德，合肥市大杨镇关工委联合大杨中小学流动留守儿童来到敬老院开展“送爱心”活动，为老人们送去了精彩的文艺节目和慰问品，和老人们共庆传统佳节。

葛传红 李先木 记者 倪路/图

重阳节临近

合肥高龄老人将领“红包”

星报讯(张世龙 记者 赵莉)记者从合肥市老龄办获悉，今年合肥将为市区39961名80~99周岁的高龄老人发放高龄津贴1198.83万元。目前资金已经下拨到各区，开始发放。随着重阳节的临近，合肥高龄老人将能领到“红包”啦。

据介绍，合肥自1996年起为百岁老人发放长寿保健费，标准从每人每月30元调整到每人每月200元。同时，每年向市区所有80~99周岁老人发放300元的高龄

津贴。

今年9月份，合肥出台了《关于加快推进养老服务体系建设的意见》，提出逐步建立全市统一的高龄津贴制度。2013年，合肥市区80~99周岁老年人高龄津贴标准将提高到每人每年600元，县(市)为每人每年300元。百岁老人长寿保健费标准提高到每人每月300元。

据悉，今年上半年，合肥已为全市307位百岁老人发放长寿保健费73.68万元。

偷走侄子治病“救命钱” 女子抛夫弃子投奔网友

星报讯(记者 鲁龙飞)今年9月份，家住合肥市瑶海区的赵先生发现妻子与一名四川网友私奔去了四川省甘孜州，令赵先生没想到的是，妻子在和网友私奔前夕，竟然洗劫了自己弟弟赵峰的家，盗走了家里仅剩的43760元钱。昨日，辖区刑警队受理了此案。

家住瑶海区站塘路附近的赵林今年38岁，是一名残疾人，平时以开残疾车拉客为生，家里有两个分别为9岁和3岁的儿子，妻子香香平时在家照顾两个孩子，一家人虽然过得并不富裕，但是很幸福。

然而，9月21日这天，赵林回家后却发现妻子不在家，电话也打不通，家里只剩下两个还没吃晚饭的孩子。觉得有些异常的赵林开始四处寻找妻子的下落，两

天过去了，妻子仍然没有消息。此时，他突然想起9月20日晚上妻子的异常，“那晚她一夜没有睡觉，第二天早上天还没亮的时候，就把大儿子赶去上学了。”赵林向记者透露，两个月前家里买了电脑，妻子与一名四川的网友聊得火热。

据悉，9月21日晚，就在赵林发现妻子不见了的时候，弟弟家传来消息，家里被人洗劫一空，借来给孩子治病的43760元钱不翼而飞。在赵林还不愿意承认是香香偷走孩子的“救命钱”时，一个从四川省甘孜州打来的陌生号码让赵林很是惊讶，电话那头正是香香，香香承认钱是被她拿走的，现在自己也被控制住，回不来了。

据悉，辖区刑警部门已经介入调查此案。(文中人物均为化名)

轻信陌生人来电

六旬老太2万养老钱险遭骗

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标)“哎呀，真险！要不是他们提醒，我这两万多块养老钱就被骗走了。”昨日上午，家住省城红星路的陈奶奶要给骗子汇款，幸好被银行工作人员识破。

昨日上午10时许，年过六旬的陈奶奶匆匆来到省城长江路一家银行，要求办理21000元的异地汇款业务。细心的银行工作人员发现，老人情绪异常，便向其了解汇款用途。老人称一大早接到一个电话，对方称她的银行卡被人冒用，要求她将钱存到指

定账号。

银行工作人员初步判断，这是一场骗局，立即与辖区民警联系。经民警和柜员耐心解释，终于抢在骗子支取之前，成功堵截了该起汇款诈骗。恍然大悟的陈奶奶急忙取回卡中现金，并修改了密码。

民警提醒，由于老年人信息来源闭塞，子女要多与家中老人沟通，提醒老人时刻防范电信诈骗，不轻信陌生电话提示的欠费、中奖信息。老人一旦遇到此类电话，要及时与家人商量并报警。

禹洲地产成功发行2.5亿美金优先票据 获国际资本市场追捧

国际大型基金纷纷抢购 公布交易仅15分钟已获全数认购 总认购额超过90亿美金



(2012年10月18日，香港)中国福建省领先的物业开发商禹洲地产股份有限公司(“禹洲地产”及其附属公司；股票代码：01628.HK)欣然宣布，公司成功发行2.5亿美元(折算约19.4亿港元)优先票据。市场对此次发行反应理想，并获投资者超额认购，其中不乏全球排名前三名的国际大型基金。

该批优先票据年期5年，票面息率为11.75%，由中银国际、瑞银、汇丰及摩根大通担任联席牵头经办人及联席账簿管理人。集资所得资金将用作置换长短债务组合、收购土地以作住宅及商用物业发展项目，提供资金及供作一般公司用途。

评级机构标普与穆迪对此均给予评级。标普予禹洲(01628.HK)发行的高级无抵押美元票据授予“B”评级和展望。穆迪予禹洲(01628.HK)发行的高级无抵押美元票据授予“(P)B2”暂行评级，展望为稳定，该行指，禹洲的负债杠杆率不会因为发行票据而大幅上升，而保持

“B1”水平。发行完成后，穆迪预计未来12~18个月，公司调整后总债务/总资本比率为50%~55%，EBITDA/利息覆盖率为3.0~3.5倍。禹洲今年销售能力有所提高，首九个月签约销售额为51.5亿元人民币(下同)，已超过50亿的全年销售目标，较上年同期增长51%。强劲的销售促使禹洲地产适时补充土地储备。

禹洲地产董事局主席林龙安先生表示：“这次票据发行的定价合理，主要是因为我们希望有关票据价格上市后有一定的升幅，投资者可获得理想的回报，以答谢他们对禹洲地产的支持。随着这批票据的成功发行，集团的

财务实力将更为雄厚，为我们实现产品多元化策略和长远战略目标奠定坚实基础。”

林龙安先生还指出：“禹洲地产将坚定不移地落实‘立足海西，建树中国’的目标，致力为股东提供更佳回报。我们在八月份成功投得福建省龙岩市的优质地块，进驻龙岩市场，禹洲地产会继续稳步发展，按照三大中心布局，以海西区作为核心，以长三角、环渤海区域作为重要组成部分。未来，我们将继续根据集团的发展需要，谨慎选择适合集团发展及产生良好回报的项目，把握市场机遇，适时补充优质的土地储备。”